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Ata da sessão ordinária do dia 6 de dezembro de 2017. 
 
   Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o 
Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
deu  prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata 
da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: Projeto de lei 
nº 48/2017 de autoria do Poder Executivo, onde dispõe sobre a fixação do 
valor das diárias e ajuda de custo aos agentes políticos, servidores e outros 
do Poder Executivo Municipal de São Benedito, estabelecendo critérios para 
sua concessão e dá outras providências. Projeto de lei nº 49/2017, de autoria 
do Poder Executivo, que altera o anexo I, da Lei nº1043/2016-PCCR-Plano 
de Cargos, Carreiras e Remuneração das áreas auxiliares e técnicos 
administrativos do Poder Executivo de São Benedito, e dá outras 
providências. Projeto de lei nº 50/2017, de autoria do Vereador Francisco 
Reges Alves de Brito, onde fica oficializada Rua Maria das Chagas Alves 
Brito (Dona Mariinha) uma rua sem denominação. Conhecida com o nome de 
fantasia Travessa Tabajara no bairro Cidade Alta, próximo ao Liceu Dr.João 
Almir de Freitas Brandão e dá outras providências. Projeto de lei nº 51/2017 
de autoria do Vereador Reges, que oficializa o nome da Praça Pro-Infância 
com o nome do Vereador José Salmito de Almeida e dá outras providências. 
Em seguida, o Senhor Presidente colocou os requerimentos apresentados na 
seção anterior em votação, quanto estes foram aprovado por unanimidade. 
Na sequência foi aberta a Tribuna aos Vereadores de acordo com a ordem 
de inscrição do dia. O primeiro a fazer o uso da palavra, foi o Vereador 
Michel do Amaral, que iniciou agradecendo ao Excelentíssimo Prefeito pela 
inauguração da Creche no Cruzeiro e a Escola na Barra, relatando a 
necessidade de cada um para a comunidade em que se localizou. Concluiu 
frisando que todo projeto que vier a esta Casa, e que for para o bem do povo 
de São Benedito irá aprovar. Pela ordem, o Vereador Amarildo Gomes 
parabenizou pela as obras inauguradas no mês de novembro. Deixou o seu 
agradecimento a toda a equipe médica pelo atendimento ao seu pai em 
Fortaleza e assim encerrou suas palavras. Pela ordem, o Vereador Francisco 
Gutierre ressaltou a falta de parceria que o Poder Executivo vem tratando 
com os pedidos do Poder Legislativo, citando um projeto de sua autoria 
mediante aprovação ainda não foi executado e nenhum parecer a respeito foi 
dado. Contudo, falou que isso traz com certo constrangimento, onde todos os 
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interrogam, cobrando a execução dos mesmos. Em segui, a Vereadora 
Francisca Nunes de Farias destacou o requerimento de sua autoria aprovado 
nesta noite, onde pediu a seguinte correção: mudando de João Ribeiro Filho, 
para João Ribeiro da Cunha, e que assim esta Casa pudesse repassar este 
pedido o quanto antes ao Prefeito. Ressaltou a Praça Inhuçu e assim pediu 
que a mesma fosse restaurada, bem como salientou os pedidos que 
apresenta, no qual é cobrada pelas comunidades e decorrente a isso procura 
resolver e tratar da melhor forma mesmo quando não pode ajudar. Pela 
ordem, o Vereador Marcos iniciou parabenizando pelo aniversário do 
Município, bem como pela inauguração da escola na Barra e a Creche no 
Cruzeiro. Destacou a falta de médico no Carnaubal dos Medeiros e Faveira, 
e ainda falta de medicamentos. Ressaltou as estradas de Balança, 
Queimadas, Ventura e Angelim até a divisa do Piauí que se encontram de 
forma precária. Comentou sobre a casa alugada ao lado da UPA, 
manifestando descontentamento  com valor que está sendo exigido. 
Lembrou que como está chegando o recurso extra no município, espera que 
o décimo terceiro dos professores sejam pagos, bem como a todos os 
funcionários. Na sequência o Vereador Hudson Júnior saudou a todos os 
professores que foram homenageados na última sessão solene, onde 
justificou a sua ausência. Ratificou com os Vereadores que salientaram 
sobre a cobrança das pessoas quanto aos requerimentos que são enviados 
a esta Casa e que na medida do possível sejam atendidos, principalmente os 
mais urgentes. Ressaltou a falta de um medicamento no hospital, decorrente 
um paciente não poder ficar internado e dessa forma pediu que verificassem 
melhor esta ocorrência e caso pessoas futuras venham a precisar não passe 
por este problema. Pela ordem, o Vereador Reges Brito iniciou 
parabenizando pelos 144(cento e quarenta e quatro) anos de emancipação 
política do nosso município, onde houve festas e grandes inaugurações que 
foram resgatadas para o povo. Parabenizou ao Presidente da Câmara por ter 
dado uma valorização aos professores que tiveram a premiação nota 
10(dez), e sabendo da Lei criada para premiar os professores destaques do 
município, e nessa ocasião o Presidente decidiu valorizar tanto os diretores 
como coordenadores que fizeram com que as escolas chegassem a ser nota 
dez, e assim parabenizou por esta atitude e no entanto, ressaltou que 
deveria ter além de uma premiação simbólica, fosse valorizado com uma 
renumeração em dinheiro, sendo um incentivo a mais aos professores. 
Contudo, destacou que foi uma festa belíssima, tanto com as sessões solene 
e ainda com um belo jantar ocorrido para homenagear os professores 
diretores e coordenadores. Ressaltou que devido os carros licitados não 
terem chegado por completo, foi adiada as comemorações. Ressaltou ainda 
que a estrada que ia ser feita sem o anel viário, e hoje está sendo concluída 
com o anel viário, que é uma conquista desta administração por ter 
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conseguido um adjetivo a mais, bem como frisou a implantação do RAIO 
com sede em São Benedito e em Tianguá. Esclareceu sobre a análise dos 
requerimentos, quando aqueles que tem mais prioridade. Em aparte, o 
Vereador Gutierre pediu que o mesmo pudesse levar os pedidos quanto ao 
projeto de indicação e assim possa receber uma posição. O Vereador Reges 
esclareceu que projeto de lei é diferente de projeto de indicação, e caso o 
Prefeito achar que um projeto de indicação tenha que ser feito, ele fará, não 
pelo fato de ter sido aprovado, pois não terá a obrigação de aceitar e fazê-lo. 
Ainda o Vereador Gutierre indagou que no mínimo que o Prefeito deveria era 
direcionar um diálogo com esta Casa. Em aparte, o Vereador Marcos 
ressaltou sobre a Praça do Centenário na qual ainda não se encontrava a 
placa em homenagem ao Deputado Tomaz Brandão e dessa forma pediu 
também que levasse esta reivindicação ao Prefeito. O Vereador Reges falou 
que irá levar quando for recuperada esta praça, e assim ele terá o nome na 
placa como foi aprovado, bem como toda demanda discutida hoje nesta 
Casa e levar ao Prefeito para que priorize e faça o que tem de ser feito. Em 
seguida, o Secretário da Mesa Vereador Haroldo Júnior, iniciou 
parabenizando o município pelo fato inédito que contemplar  todos os 
servidores com planos de cargos e carreiras, destacando-se entre os 
municípios do Ceará. Esclareceu quanto à saúde em algumas localidades, 
no qual está sendo cumprido com compromisso e associou a falta de 
estrutura quanto ao PSF do Carnaubal dos Medeiros, relatando que ano que 
vem irão iniciar a construção de Unidades de Apoio. Em relação à iluminação 
pública, esclareceu que está havendo um problema de reposição. E desta 
forma está concluindo a licitação para a contratação de novas empresas, 
afirmando que logo estaremos a contendo da prestação deste serviço. Em 
aparte, o Vereador Marcos falou que está em mãos uma nota fiscal com 
valor de R$ 74.000,00(setenta e quatro mil reais). O Vereador Haroldo Júnior 
associou que o mesmo apresenta um valor de pagamento mensal, e no 
entanto são valores por medições, haja visto a diferença de ambos. Em 
relação a citada casa alugada ao lado da UPA, onde funciona o prédio do 
SAMU e assim expôs que não era uma casa simples, mas com alojamentos, 
garagem e que está dentro do perímetro urbano de São Benedito e que o 
valor contratado estaria dentro do mercado em relação aos preços de 
aluguéis do nosso município, acrescentando que irá haver melhorias no 
SAMU no próximo ano. E por fim, explanou com agradecimento pelas 
festividades ocorridas no município. Pela ordem, o Presidente da Casa 
Vereador Alexandre Coelho iniciou destacando as festividades realizadas no 
qual esteve presente, contemplando as obras inauguradas. Ressaltou as 
solenidades realizadas na Câmara presença e a dedicação de todos, 
inclusive a equipe da educação e nome da secretária Lúcia e a Senhora 
Audelina na qual foi bastante importante. Expôs sua satisfação quanto o 
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reconhecimento vem de forma espontânea. Ressaltou sobre a visita do TCE 
a Câmara no qual foi entregue toda a documentação que foi pedida com o 
certificado digital em tempo estipulado e que sempre seja assim, dentro da 
designação que o TCE existe. Concluiu desejando uma boa noite e que 
todos aguardassem o final da decoração de Natal da Câmara. Não havendo 
mais orador inscrito, o Senhor Presidente pediu que ficasse de pé, e como 
combinado convocou os edis para a sessão antecipada no dia 13(treze) de 
dezembro em horário regimental.  Em nome de Deus e da Pátria, declarou 
encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em seis de dezembro de 
2017. 

 
 


